



下周开启冬训 恒大即将吹响新赛季备战号角

如今,广州恒大全队的假期已进入尾声,按照计划球队将于下周五在俱乐部基地展开冬训,而球队主帅卡纳瓦罗近期也将返回中国。恒大新赛季究竟以怎样的人员配置运行?这一切都需要在意大利人度过医学隔离期并与老板见面后才能见分晓。 ■新快报记者 高京

上赛季,卡纳瓦罗(上图)执掌的广州恒大战绩不佳,全年下来未能获得一项锦标。球队在亚冠小组赛被淘汰出局后,卡帅遭遇下课危机。当时,卡纳瓦罗的教练组并没有随全队一同返回广州,而是选择回意大利休假。

而广州恒大的国内球员在回到广州并度过隔离期后,全队也正式放假,经过了数月的隔离生活,球员们终于可以享受和家人在一起的时光,而队内的外援和归化球员也都回到了家人身边。

日前有消息显示,广州恒大将在本月22日于番禺的新基地集结并展开冬训,这也意味着球队即将吹响新赛季的备战号角。

需要注意的是,李铁执掌的国足也将在1月下旬前往海南展开集训,这一集训的时间与恒大的冬训产生冲突,可以预计恒大阵中的国脚都将前往国足参加训练,因此留在俱乐部基地的球员们将更多以体能储备为主,不会涉及到太多技战术的训练。

多技战术的训练。

不过,恒大冬训的初期恐怕要在没有主帅的情况下进行。在卡纳瓦罗团队抵达中国后,他们需要按照相关防疫规定接受医学隔离,随后才能与全队会合。从时间安排上来看,意大利人将缺席球队冬训的第一阶段。

另外,恒大俱乐部的管理模式已调整为董事长领导下的总经理负责制,而球队队长郑智也已成为新任总经理,接下来郑智和卡纳瓦罗究竟如何分工,目前还是一个未知数,这一切要在卡纳瓦罗团队回到广州并与老板会晤之后才能知晓。

此前有传言称,国产教头傅博有可能进入恒大的教练组,不过到目前为止,这一传言也只是停留在传言阶段,事情并未有任何进展。

目前,新赛季的中超联赛尚没有具体赛程表,而亚冠联赛只是确定分组抽签将在本月27日举行,但小组赛究竟何时开战,目前也是不得而知。



■郑智新赛季将以总经理身份出现在广州队。
新华社资料图

同场加映

广州恒大更名完成工商登记

据新华社消息 记者日前从国家企业信用信息公示系统查询到,“广州恒大淘宝足球俱乐部股份有限公司”已经更名为“广州足球俱乐部股份有限公司”,这意味着备受关注的恒大俱乐部更名已经完成了工商登记这一重要步骤。

这一消息也得到了俱乐部相关负责人的确认。据了解,恒大正式完成在职业

联赛体系中的更名仍需要中国足协对新名称的认可、公示和注册,如果一切顺利,恒大将以“广州队”为名出征新赛季的中超联赛。

此外,国家企业信用信息公示系统显示,“广州富力足球俱乐部有限公司”已于12月15日更名为“广州城足球俱乐部有限公司”,目前新名称也仍待足协确认。

●意甲·第17轮 尤文图斯 3:1 萨索洛

长途奔袭锁定胜局

759球! C罗职业生涯进球数追平比坎加冕射手王

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,在意甲第17轮的比赛中,尤文图斯在主场以3:1力克萨索洛。比赛最后时刻,葡萄牙球星C罗长途奔袭打进一球,帮助尤文图斯锁定胜局,而这个进球也是他职业生涯的第759球,C罗就此追平了奥地利传奇射手约瑟夫·比坎,加冕足坛历史射手王。

对阵萨索洛,尤文在多打一人的情况下仍旧踢得并不轻松。直到比赛最后阶段,萨索洛依然屡屡制造威胁并试图扳平比分。直到伤停补时第2分钟,达尼洛后场长传,C罗停球后长驱直入,杀人禁区抽射死角破门,尤文这才锁定胜局。这是C罗本赛季取得第15个联赛进球。意甲射手榜上,C罗比排名第二的卢卡库(12球)多3球。据OPTA统计,最近15年,C罗是五大联赛中唯一一位每赛季都能打进15球的球员。

更值得纪念的是,这个进球让C罗的职业生涯总进球数达到了759个。据Squawka统计,C罗追平了奥地利传奇球星比坎,并列成为了世界足坛历史上正式比赛进球最多的球员,

排在他们两人之后的是打入757球的球王贝利。C罗的老对手梅西(719球)在这个榜单中排名第5,梅西身前则是“独狼”罗马里奥(749球)。

不过,Squawka只统计了球员在一线队的正式比赛,青年队比赛、俱乐部热身赛则不在列。如果把所有比赛都算上,那么C罗和比坎还有一定差距。在维基百科中,比坎的进球数为805,C罗为777(算上此球),贝利是767,梅西的数据暂为742。

为何数据出入这么大?原来维基把C罗在青年队打入的18球也计算在内,从而得出C罗打入777球的结论。统计的标准不一样,数据结果自然不一致。比如,巴西球队桑托斯曾表示贝利为球队打进了1091球,但由于其中有448球是在热身赛上打进,这四万多球就没被各大数据库网站计算在内。

当然,无论哪种统计方式,都无碍C罗“超级前锋”的地位。更重要的是,能和比坎(1913~2001)这样的“上古大神”相提并论,这已然是一种成功。下个月,C罗就将年满36岁,但就他的身体状态来看,超越805球也不是不可能。



●历史射手榜·TOP5

球员	进球数
1. C罗	759
比坎	759
3. 贝利	757
4. 罗马里奥	749
5. 梅西	719

(截至2021年1月11日)

李铁圈定海口集训 40人大名单

新快报讯 中国男足计划将于1月22日至2月10日在海口观澜湖基地进行为期20天左右的集训。约有27名球员参加本期集训。而考虑到国足最早将于今年3月参加卡塔尔世预赛40强赛下半场比赛,主教练李铁在确定本期集训名单前,已先行圈定了一份近40人的大名单,以应对诸如球员伤病在内的各类意外情况。

为备战最早于今年3月开踢的卡塔尔世预赛亚洲区40强赛后半程比赛,国足教练组经与中国足协沟通后,决定于1月下旬在海口市组织国足进行新年首期集训。在此之前,教练组一直未能确定集训开始的具体时间,其主要原因是,部分外籍球员在代表各自俱乐部队参加上赛季亚冠联赛后,分别返回巴西、英国休假。教练组于是希望球队在包括外籍球员在内的所有球员到齐会后,再启动集训,因此曾初步计划于1月26日左右拉开集训序幕。

广州恒大、北京中赫国安两家俱乐部仍将成为新一期国足国脚主要输送大户。 (北青体育)